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58%31%

8%3%

Чи збігаються Ваші очікування щодо 
обраної освітньої програми з реаліями 

підготовки?

Так, збігаються повністю

Так, здебільшого 
збігаються
Збігаються частково

Ні, не збігаються

95%

5%

При вивченні яких дисциплін виникають 
найбільші труднощі?

таких дисциплін 
немає

Латинська мова



 

 

 

 

 

97%

3%

Чи реалізовується Ваше право на вільний 
вибір навчальних дисциплін з Каталогу 

вибіркових дисциплін?

Таких дисциплін немає

Не можу відповісти

79%

3%

10%
5%3%

Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно 
додати до освітньої програми?

Таких дисциплін немає

Бойові мистецтва

Цифрові технології

Долікарська медична 
допомога
масаж

43%

39%

10%
8%

Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість 
дисциплін викладається в одному 

семестрі?

Оптимальна кількість

Близька до оптимальної

Забагато дисциплін

Не вистачає дисциплін



 

 

 

 

 

57%29%

10%4%

Чи достатньо часу відведено на вивчення 
теоретичного матеріалу під час лекційних 

занять?

Так, часу достатньо по всім 
дисциплінам
Часу достатньо по 
більшості дисциплін

Часу достатньо лише по 
окремих дисциплінах
Ні, часу не достатньо

39%

36%

21%

4%

Чи достатньо часу відведено на вивчення 
теоретичного матеріалу під час лекційних 

занять?

Так, часу достатньо по 
всім дисциплінам

Часу достатньо по 
більшості дисциплін

Часу достатньо лише по 
окремих дисциплінах

Ні, часу не достатньо

14%

57%

19%

10%

Чи достатньо часу відведено на набуття 
практичних навичок під час практичних чи 

лабораторних занять?

Так, часу достатньо по всім 
дисциплінам

Часу достатньо по 
більшості дисциплін

Часу достатньо лише по 
окремих дисциплінах

Ні, часу не достатньо



 

 

 

 

 

 

49%

30%

14%
7%

Чи достатньо часу відведено для 
самостійної роботи з кожної дисципліни?

Так, часу достатньо по всім 
дисциплінам
Часу достатньо по 
більшості дисциплін
Часу достатньо лише по 
окремих дисциплінах
Ні, часу не достатньо

94%

6%

Чи раціонально складено розклад занять?

так

ні

93%

6%0%1%

Чи працює на Вашій програмі система академічної 
доброчесності (недопущення списування, запозичення 

чужих робіт, фальсифікації результатів досліджень, 
об’єктивне оцінювання результатів навчання студентів 

викладачами тощо)?

Так, в повній мірі

Так, працюють окремі елементи 
академічної доброчесності

Ні, академічна доброчесність 
відсутня

Інше



 

 

 

 

99%

1%

Вкажіть прізвища викладачів у яких Ви б 
НЕ ХОТІЛИ навчатись

Таких викладачів немає

Пархоменко В.К.

Мирошніченко В.О.

Хижняк А.А.

Вишневський М.О.

Путров С.Ю.

Вербицький С.О.

Костенко М.П.

Бринзак С.С.

Отрошко О.В.

Кротов Г.В.

Шмаргун В.М.

Андріяш В.В.

Євтушенко І.М.

4%5%

30%

13%4%

33%

10%1%

Яких викладачів (якість викладання, доброзичливість, 
тактовне відношення до студентів) Ви оцінили б на 

«ВІДМІННО»?

Усі викладачі кафедри фізичного виховання

Костенко М.П.

Бринзак С.С.

Путров С.Ю.

Мирошніченко В.О.

Отрошко О.В.

Хижняк А.А.

Кротов Г.В.

Шмаргун В.М.

Андріяш В.В.

Вербицький С.О.

Євтушенко І.М.

Вишневський М.О.

Пархоменко В.К.

Інше:

93%

7%

Чи знаєте Ви про існування в університеті 
Уповноваженої особи з питань запобігання та 

виявлення корупції, куди можна повідомляти про всі 
випадки нестатутних відносин?

Так

Ні



 

 

 

24%

23%

2%16%

2%
7%

4%

22%

Що потрібно робити, на Ваш погляд, для покращення 
якості освітнього процесу в Університеті?

Мене все влаштовує

Зменшити кількість нефахових та 
збільшити кількість фахових дисциплін
Збільшити кількість тренінгів, курсів

Проводити більше майстер-класів 
відомими фахівцями
Справедливо оцінювати знання

Покращити функціонал дистанційних 
курсів
Збільшити контроль за якістю проведення 
занять викладачами
Збільшити кількість практичних та 
лабораторних занять
Інше:

97%

3%

Якщо хочете щось додати або повідомити 
про порушення або зловживання, 

просимо написати тут

Нічого не хочу додати і 
додатково повідомити

Інше


